
Check!!

展　開 ⇔ 因数分解
(和の形)　　  　(積の形)

式の展開と因数分解

［　　　］内に語句を記入し、確認しましょう。

●　式の展開

　展開の基本　( a ＋ ｂ )( c ＋ d ) ＝ a c ＋ a d ＋ b c ＋ b d

　乗法公式(１)　( x ＋ a )( x ＋ ｂ ) ＝ ［   　　x２ ＋ ( a ＋ b ) x ＋ a b　　  ］

　乗法公式(２)　( x ＋ a )２ ＝ ［　　　x２ ＋ 2 a x ＋ a２　　 ］

　乗法公式(３)　( x － a )２ ＝ ［  　　x２ － 2 a x ＋ a２　　　 ］

　乗法公式(４)　( x ＋ a )( x － a ) ＝ ［　　x２ － a２　   ］

●　因数分解

　［　共通因数　］でくくる。 m x ＋ m y ［ 　　m ( x ＋ y )　　］

　因数分解の公式(１)　x２ ＋ ( a ＋ ｂ ) x ＋ a b ＝ ［  　( x ＋ a )( x ＋ b )　 ］

　因数分解の公式(２)　x２ ＋ 2 a x ＋ a２ ＝［  　( x ＋ a )２　  ］

　因数分解の公式(３)　x２ － 2 a x ＋ a２ ＝ ［  　( x － a )２　  ］

　因数分解の公式(４)　x２ － a２ ＝ ［  　( x ＋ a )( x － a )　  ］

●　素因数分解

　(例)

　２４ ＝ ２×２×２×３ だから、２４を［  　素因数分解　  ］すると、 ２４＝［ 　２３× ３　］

　となる。（ ［　指数　］を使って表す。）

３年数と式
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